



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
18 января 2022 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Союз хранителей этнокультурных традиций Таймыра стал победителем конкурса президентских грантов

2. СМИ о городе Дудинке:

- Краевой турнир по боксу памяти Виктора Крауса пройдет в феврале

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В Норильске готовят к открытию уникальное модульное пожарное депо
- «Норникель» сообщил о выплате дивидендов в размере 1523,17 рубля на одну акцию
- В Финляндии будут строить экологичный ледокол для "Норникеля"

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Заболеваемость ковидом в Красноярском крае продолжает расти.
- Заболеваемость коронавирусом в крае всего за неделю выросла на 20 %
- Красноярские власти рассказали, как будут готовиться к волне «омикрона»
- Цены на продукты в Красноярском крае за 2021 год выросли на 10,7%
- Количество банкротств в Красноярском крае выросло на 5%
- В Красноярском крае стало больше самозанятых

5. СМИ о России:

- Мишустин призвал перевести часть сотрудников на удаленку
- Голикова: Сроки карантина из-за ковида в России сокращены до семи дней
- Власти хотят повысить зарплаты бюджетников в отстающих субъектах
- Госкомиссия по вопросам развития Арктики. Единый дизайн-код разработали для благоустройства поселений Севера
- В РФ за год почти на 30% увеличилось количество преступлений, связанных со взяточничеством
- МВД РФ зафиксировало рост преступлений со стороны мигрантов почти на 6%
- Социологи фиксируют предчувствие экономического кризиса. Обвал биржевых индексов дополнил ослабление рубля и ускорение инфляции

6. Разное:

- Ультиматум России или новая доктрина Путина - 2

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Союз хранителей этнокультурных традиций Таймыра стал победителем конкурса президентских грантов

Эта общественная организация Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района получит президентский грант в размере 843 тысяч рублей на реализацию проекта «Таймырские ремесла».

...География проекта включает пять территорий севера Красноярского края, в целевую группу входит 67 мастеров, ремесленников и прикладников, 11 коренных малочисленных народностей, и у каждого этноса своя уникальная ремесленная культура.

Проект призван помочь мастерам преодолеть страх перед вступлением в самозанятые, решить их проблемы недостаточных знаний и умений в продаже своих работ, а также пробудить у талантливой молодёжи интерес к ремёслам и народным промыслам.

В рамках проекта будет проведён конкурс ремесленников севера Красноярского края, на котором отберут 11 участников очного этапа Таймырского ремесленного форума (г. Дудинка), кроме того, состоится пятидневный форум с участием ведущих специалистов ремесленной отрасли страны, и будут организованы семинары, лекции, воркшопы, мастер-классы, экскурсии на предприятия. В рамках проекта в пяти регионах севера Красноярского края будут проведены уроки ремесла в школах, а также семинар по профориентации «Ремесло и профессия» для студентов Таймырского и Норильского колледжей искусств.

«Заполярная правда»

2. СМИ о городе Дудинке

Краевой турнир по боксу памяти Виктора Крауса пройдет в феврале

Такое решение было принято в ходе совещания по вопросу подготовки и проведения в 2022 году открытого краевого турнира по боксу памяти Мастера спорта СССР Виктора Карловича Крауса, которое состоялось 17 января в Комитете культуры, молодежной политики и спорта Администрации города Дудинки.

Старт открытого краевого турнира по боксу памяти мастера спорта СССР Виктора Крауса запланирован на 25 февраля в Доме физкультуры Дудинского спортивного комплекса. Традиционно соревнования пройдут в течение трех дней и завершатся 27 февраля. Турнир пройдет в строгом соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Турнир памяти Виктора Крауса проводится в Дудинке ежегодно с целью популяризации, пропаганды и развития бокса, а также увековечивает память Виктора Крауса — первого Мастера спорта по боксу на Таймыре, позволяет участникам повысить спортивное мастерство, получить соревновательный опыт, создает условия для повышения спортсменами спортивных разрядов...

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

В Норильске готовят к открытию уникальное модульное пожарное депо

Уникальное быстровозводимое пожарное депо – единственное за Полярным кругом – откроют в Норильске 25 января. Подобных модульных конструкций в Арктической зоне России еще не возводили.

«Площадь нового депо составляет более 1100 квадратных метров. На вооружение подразделения будут поставлены четыре новейшие пожарные автоцистерны, модернизированные для работы в условиях Крайнего Севера», – рассказали в ГУ МЧС по Красноярскому краю.

Пожарное депо будет защищать район Оганер, в том числе школу, детский сад, больницу на 1000 коек, где располагается ковидный госпиталь, перинатальный центр.

Открытие планируют посетить врио министра МЧС России Александр Чуприян, представители Центрального аппарата МЧС России, глава региона Александр Усс, начальник Главного управления МЧС России по Красноярскому краю Игорь Лисин и глава Норильска Дмитрий Карасев.

«Таймырский телеграф»

«Норникель» сообщил о выплате дивидендов в размере 1523,17 рубля на одну акцию

Акционеры «Норникеля» получили уведомление о выплате дивидендов по результатам девяти месяцев 2021 года. Размер выплат на одну обыкновенную акцию составит 1523,17 рубля. На эти цели компания направит 232,84 миллиарда рублей.

Датой закрытия реестра под дивиденды «Норникеля» установлено 14 января. Плановое время выплаты - 28 января 2022 года.

Компания выплатит рекордные дивиденды за 2021 год с доходностью 12 процентов (год назад выплата на одну акцию составляла 623,35 рубля), однако в 2022-м, как прогнозируют аналитики, сумма окажется гораздо ниже. Ранее компания направляла на дивиденды от 30 до 60 процентов EBITDA в зависимости от долговой нагрузки.

В 2022 году истекает срок соглашения между ключевыми акционерами «Норникеля», и дивидендная политика с большой вероятностью изменится. Менеджмент компании ориентируется на выплату 50–75 процентов от FCF, что означает возможное снижение дивидендов на фоне роста инвестиций в производство. В то же время амбициозная инвестиционная программа позволит укрупнить производство, модернизировать активы и сделать технологический процесс «Норникеля» более зеленым после 2025 года.

«Северный город»

В Финляндии будут строить экологичный ледокол для "Норникеля"

Финская верфь совладельцев российской круизной судоходной компании "Водоход" Helsinki Shipyard построит ледокол для компании "Норильский никель". По информации судостроителей, будущий район эксплуатации судна в районах Енисея, а также в Карском море, что обеспечит доступ в морской порт Дудинка.

Будущий порт приписки ледокола — Мурманск. Концептуальный проект нового судна был разработан в сотрудничестве с кораблестроительным финским бюро Aker Arctic Technology Oy, передает Eadaily.

"В настоящее время проектные работы ведутся в соответствии с запланированным графиком, включая, например, модельные испытания, которые уже позади", — уточняется в сообщении верфи.

Строительство ледокола начнется в 2022 году, а к зимнему сезону 2025 года судно планируется передать заказчику.

Для "Норникеля" очень важно иметь новый ледокол к концу 2024 года, поскольку он принесет дополнительные транспортные мощности, необходимые для реализации наших стратегических инвестиционных проектов и планов по благоустройству города Норильска, — заявил представитель "Норникеля" Сергей Дубовицкий.

По его словам, судно работает на СПГ, что соответствует сегодняшним экологическим тенденциям по ограничению выбросов углерода. При этом заказанный ледокол является самым большим дизель-электрическим ледоколом, когда-либо строившимся в Финляндии.

korabel.ru

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Заболееваемость ковидом в Красноярском крае продолжает расти. За сутки умерли 28 человек

В Красноярском крае за последние сутки зарегистрировано 385 лабораторно подтвержденных случаев заболевания COVID-19. Из них в Красноярске заболели 109 человек, в Норильске — 25.

Таким образом, общее число заболевших коронавирусом — 178 277 человек. За сутки 28 человек с коронавирусом погибли, а выздоровели — 299 пациентов.

Под медицинское наблюдение взято 1 383 контактных человек. Проведено тестов на коронавирус всего 4 698 516, из них за последние сутки 1 767.

newslab

Заболеваемость коронавирусом в Красноярском крае всего за неделю выросла на 20 %

За прошедшую неделю заболеваемость ковидом в Красноярском крае прогнозируемо выросла по сравнению с предыдущей на 20,1 %. Об этом сегодня, 18 января, рассказал глава регионального управления Роспотребнадзора Дмитрий Горяев.

Как отмечает глава Роспотребнадзора, показатель распространения инфекции Rt составляет 1,4. Также за прошедшую неделю выросло число заболевших гриппом и ОРВИ среди жителей края. Заболеваемость обусловлена циркуляцией респираторных вирусов как гриппозной, так и не гриппозной этиологии.

«Показатель заболеваемости среди совокупного населения нашего региона фиксировался на уровне эпидемического порога для анализируемой недели и составил 45,9 на 10 тысяч населения. Превышение пороговых значений в целом по краю зарегистрировано среди взрослых на 136,5 %. В Красноярске ситуация немного иная — показатель заболеваемости гриппом и ОРВИ среди жителей города составил 66,9 на 10 тысяч населения. Превышения пороговых значений зафиксированы не только среди взрослого населения — на 314,8 %, но и детей школьного возраста — на 39,2 %», — написал в своем Telegram-канале Дмитрий Горяев.

newslab

Красноярские власти рассказали, как будут готовиться к волне «омикрона»

Власти Красноярского края рассчитывают на усиление нагрузки на аптеки и лечебные учреждения из-за подъема заболеваемости штаммом «омикрон» коронавирусной инфекции. Об этом рассказал губернатор Александр Усс по итогам заседания Координационного совета по борьбе с коронавирусом под руководством председателя правительства России Михаила Мишустина.

«Мы готовы к тому, что новый штамм вируса увеличит нагрузку на работу аптечных сетей, больниц и поликлиник, однако я уверен, что с этой задачей мы справимся. Хочу попросить всех жителей региона, кто еще не поставил прививку от коронавируса, вакцинироваться в ближайшее время, чтобы либо вообще уберечь себя от заражения, либо перенести болезнь в легкой форме», — заявил глава края.

В региональном правительстве также рассказали, что в рамках прошедшего заседания премьер-министр поручил региональным руководителям уделить особое внимание работе поликлиник и скорой помощи, поскольку именно врачи первичного звена столкнутся с наибольшей нагрузкой. В помощь медикам предполагается привлекать волонтеров и студентов. Кроме того, территории должны быть обеспечены необходимыми лекарствами, а врачи ковидных госпиталей — готовы к тяжелым случаям течения болезни.

РИА "ФедералПресс"

Цены на продукты в Красноярском крае за 2021 год выросли на 10,7%

Красноярскстат подвёл итоги мониторинга цен в декабре 2021 года. Аналитики посетили более 3,5 тысяч торговых точек в регионах Енисейской Сибири и отслежили изменения стоимости 500 различных товаров и услуг.

С начала 2021 года цены в Красноярском крае выросли на 9%. Продукты питания подорожали на 10,7%, непродовольственные товары увеличились в цене на 9,3%, а стоимость услуг возросла на 6,4%.

По сравнению с ноябрём 2021 года цены в декабре по краю увеличились на 1%, продукты - на 1,3%, продовольственные товары - на 0,4%, стоимость услуг возросла на 1,5%.

В Хакасия цены с начала года 2021 также подскочили - на 10,2% в целом, в Тыве рост составил 7,8%.

НИА-Красноярск

Количество банкротств в Красноярском крае выросло на 5%

Количество банкротств в Красноярском крае по итогам 2021 года показало пятипроцентный рост по отношению к 2020 году. Об этом говорится в исследовании «Федресурса».

В 2021 году в Красноярском крае число банкротств юридических лиц достигло 131 шт. (+4,8% к 2020 году), — сообщает РБК со ссылкой на данные «Федресурса».

Первое место в Сибири по банкротствам в 2021 году в количественном выражении заняла Новосибирская область — 279 шт. (−0,7% к 2020 году).

Второе место занял Кузбасс — 147 шт. (−0,7% к 2020 году).

Однако «банкротная» динамика у соседних регионов отрицательная.

В России лидером среди регионов по количеству банкротств стала Москва — 2129 шт., Санкт-Петербург — 801 и Московская область — 793.

Более половины всех банкротств относятся к торговле — 2585 в 2021 году, +0,1%, строительству — 2317, +9,8%, операциям с недвижимостью — 1199, +1,4%.

Деловой квартал

В Красноярском крае стало больше самозанятых

По сравнению с прошлым годом количество самозанятых в нашем крае увеличилось на 40 тысяч. Сейчас в регионе работают 63 497 самозанятых. На их поддержку в этом году направят более 17 млн рублей. Деньги выделяют из федерального и регионального бюджетов.

В агентстве развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края пояснили, что самозанятые могут обращаться в офисы центров «Мой бизнес» за различными услугами и получить льготный микрозайм по фиксированной ставке 3%.

«Также можно воспользоваться поручительствами центра „Мой бизнес“ или Корпорации МСП для того, чтобы взять более крупные кредиты в коммерческих банках», — рассказала руководитель агентства Татьяна Бочарова.

Как отметили в правительстве края, в нашем регионе, в основном, самозанятые занимаются ремонтом и строительством, перевозкой пассажиров и грузов, оказывают услуги маникюра, создают кондитерские изделия.

Кроме финансовой поддержки самозанятые граждане также могут пройти обучающие семинары по разным направлениям, получить консультации по ведению предпринимательской деятельности и содействие в участии в выставках-ярмарках, а также оформить льготный тариф на рабочее место в коворкингах центров «Мой бизнес».

Кроме того, с 2021 года самозанятые в нашем регионе также могут брать в аренду государственное и муниципальное имущество на льготных условиях. Это могут быть помещения, земельные участки, а также транспорт.

Деловой квартал

5. СМИ о России

Мишустин призвал работодателей перевести персонал на удаленку

Глава правительства России Михаил Мишустин призвал работодателей перевести персонал на удаленную работу там, где это возможно.

"Обращаясь к работодателям, чтобы помочь нашим врачам и снизить нагрузку на медицинские учреждения, там, где это возможно и не мешает производственному процессу, надо перевести персонал на дистанционную работу. В первую очередь это касается старшего возраста и людей, которые страдают хроническими заболеваниями", - сказал Мишустин во вторник на заседании Координационного совета при правительстве РФ по борьбе с коронавирусом.

Глава правительства также попросил работодателей обратить внимание на необходимость тестирования сотрудников, которые не перешли на удаленный режим. "И нужно создать максимально безопасные условия на рабочих местах", - отметил он.

РИА Новости

Голикова: Сроки карантина из-за ковида в России сокращены до семи дней

Срок изоляции для людей в связи с пандемией коронавируса в России сокращается до семи дней. Об этом заявила вице-премьер правительства Татьяна Голикова.

В ходе заседания Координационного совета по борьбе с коронавирусом при правительстве РФ Голикова уточнила, что наша страна оптимизирует подходы к карантину и лабораторному исследованию граждан. Тоже, по ее словам, происходит сейчас и в других странах. "В том числе сокращаем сроки карантина до семи дней, а также делаем еще ряд изменений, которые в ближайшее время будут приняты постановлениями главного санитарного врача России", - сообщила вице-премьер, добавив, что уполномоченные структуры будут следить за эффектом от предпринимаемых мер. При этом она не исключила дальнейшей корректировки сроков.

Сейчас карантин из-за коронавируса длится 14 календарных дней. Это время инкубационного периода инфекции. Считается, что если человек заражен, то в течение этого времени проявятся симптомы. Если их не будет, то и опасности для окружающих нет. Во время карантина нужно оставаться дома.

Российская газета

Власти хотят повысить зарплаты бюджетников в отстающих субъектах. Сокращение межрегионального разрыва в окладах потребует 1,5 трлн рублей за три года

В правительстве обсуждают меры по сокращению межрегионального разрыва в зарплатах работников бюджетной сферы с учетом отраслевой специфики, сообщил «Ведомостям» источник, близкий к правительству, и подтвердили два источника, знакомых с дискуссией. По сути, речь идет о повышении ставок сотрудникам госучреждений в наиболее отстающих по этому параметру субъектах. Обсуждение ведется в рамках рабочих групп по четырем направлениям: здравоохранение, образование, наука и культура, они созданы на базе профильных министерств – Минобрнауки, Минкультуры, Минздрава и Минпросвещения.

В майских указах 2012 г. президент поручал обеспечить опережающий рост оплаты труда бюджетников, в частности, к концу 2018 г. средние зарплаты учителей в образовательных учреждениях разного уровня, социальных работников, младшего и среднего медперсонала должны были достичь 100% от средних зарплат по региону, а зарплаты врачей, преподавателей вузов и научных работников – 200%. Но эта задача не была выполнена полностью, сообщала Счетная палата (СП) в конце 2020 г. «Наибольшие проблемы отмечены в сегменте «младший медицинский персонал»: показатели не достигли 48 субъектов из 85. Еще один проблемный сегмент – «педагогические работники дошкольных образовательных учреждений»: показатели не достигнуты в 43 регионах», – отмечал аудитор СП Сергей Штогрин.

Несмотря на улучшение ситуации с зарплатами сотрудников бюджетной сферы в результате выполнения майских указов 2012 г., проблема все еще актуальна и ее решение – одна из приоритетных задач правительства, отметил близкий к правительству собеседник. В реальности зарплаты бюджетников не сравнялись с заработками на рынке по крайней мере в отдельных категориях, а разрыв в доходах между сотрудниками одной и той же квалификации от региона к региону может отличаться в несколько раз, добавил собеседник «Ведомостей». Поскольку выравнивание потребует колоссальных средств из бюджета, его проведут в соответствии с принципами социального казначейства, добавил источник. В частности, зарплаты будут увеличивать сотрудникам из регионов, отраслей и непосредственно профессий, наиболее отстающих по этому параметру, резюмировал собеседник.

Пока власти находятся в процессе подготовки конкретных механизмов сглаживания дифференциации – например, для разработки мер по выравниванию зарплат научных работников создана межведомственная рабочая группа на базе Минобрнауки, в которую вошли также представители Минтруда, Минздрава, Минфина и экспертного сообщества. Минобрнауки совместно с Минтрудом и ПФР до весны должны собрать информацию о различиях в оплате труда в зависимости от должностей и квалификации, уточнил другой источник, близкий к правительству. Кроме этого, по его словам, правительство планирует

запустить пилотный проект по реформированию системы оплаты труда научных сотрудников более чем в 100 отобранных федеральных учреждениях.

....Идея, что нужно снижать дифференциацию, – абсолютно правильная, согласился главный экономист ВЭБ.РФ Андрей Клепач. По его словам, Институт исследований и экспертизы ВЭБа уже выходил с такой инициативой и проводил соответствующие расчеты. Целесообразно ввести общероссийский стандарт для определения нижней границы зарплаты целевых групп бюджетников, полагает он. Для этого из бюджета потребуется дополнительно свыше 1,5 трлн руб.: 228 млрд в 2022 г., 466 млрд в 2023 г., 865 млрд в 2024 г., отметил Клепач. Но увеличение расходов даст дополнительный прирост доходов за три года в размере 2,1 трлн руб., а также прибавку в размере 1,9 трлн руб. к ВВП страны, уверен экономист.

Не только оплата труда бюджетников, но и средние рыночные зарплаты по регионам существенно отличаются, напомнил член-корреспондент РАН Александр Широков. Разница ставок в соседних субъектах может быть многократной, что, в свою очередь, приводит к «стягиванию» специалистов в крупные агломерации, например в Москву, пояснил эксперт. Это приводит к еще большему разрыву между богатыми и бедными регионами, к разрыву компетенций и т. д.

Повышение дифференциации в оплате труда бюджетных работников в сфере здравоохранения произошло после того, как была отменена тарифная сетка (система, регламентирующая разницу в зарплатах в зависимости от квалификации), что было неправильным решением, поскольку это помогало выравнивать ставки как внутри регионов, так и между ними, полагает руководитель Высшей школы организации и управления здравоохранением Гузель Улумбекова. В здравоохранении оплата труда привязана к средней ставке по субъекту: чем она ниже, тем меньше средств поступает в регион и тем ниже оплата труда медицинских работников, добавила она. По словам Улумбековой, задача реформы – сделать по всей стране одинаковые базовые оклады, по которым будут начисляться стимулирующие и компенсационные выплаты на медицинских работников бюджетной сферы. Базовые оклады будут индексироваться на специальный региональный коэффициент, который будет зависеть от удаленности, природных условий и социально-экономического развития. Для этого потребуются серьезные деньги из федеральной казны, так как для бюджетов субъектов это будет непосильным бременем, резюмировала эксперт.

Наиболее остро вопрос в различиях оплаты труда стоит для отдельных категорий сотрудников, а именно для медицинских работников, преподавателей в школах и вузах, научных и социальных работников, говорит ведущий аналитик направления «Экономика и социальное развитие» ЦСР Елена Хейфец. Несмотря на меры, принятые властями, проблема большой разницы между зарплатами все еще остается актуальной, так как уровень зарплаты привязан к региональному МРОТу и субъекты самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда в бюджетных учреждениях, добавляет она.

Изменения в зарплатах для работников бюджетной сферы окажут положительное влияние на рост общего уровня заработной платы по стране и – потенциально – мультипликативный эффект на зарплаты в других отраслях, подчеркивает эксперт.

Ведомости

Госкомиссия по вопросам развития Арктики. Единый дизайн-код разработали для благоустройства поселений Севера

Информационно-аналитический центр Госкомиссии по развитию Арктики разработал дизайн-код арктических поселений. С его помощью планируется оформлять городское пространство и решать проблемы благоустройства арктических регионов, сообщил ТАСС заместитель директора по вопросам регионального развития информационно-аналитического центра Госкомиссии по вопросам развития Арктики Максим Данькин.

Дизайн-код представляет собой комплекс стандартов и сводов правил, регулирующих внешний облик городской среды в Арктике. По словам Данькина, в существующих документах по развитию и благоустройству окружающей среды в России не учтена специфика Севера и Арктики - экстремально низкие температуры, полярные ночь и день, вьюги и туманы.

Разработчики решили это исправить и включили в дизайн-код элементы арктических и северных территорий - улавливающие экраны, форточки для проветривания, приставные короба, размещаемые на окнах для хранения продуктов. В документе представлены и рекомендации по оформлению вывесок на различных типах зданий, их размеру.

"Отдельное внимание уделено вопросам освещения, навигации, колористики зданий с учетом природно-климатических особенностей Севера. Дизайн-код содержит требования и рекомендации для работы с визуальной средой арктических и северных поселений, которые могут быть дополнены каждым муниципалитетом, исходя из региональных особенностей и потребностей. Он позволяет выявить и проанализировать существующие проблемы городской среды, а затем предложить пути их решения. Создание кода может служить началом для утверждения единого подхода с возможностью его дальнейшего включения в структуру правил благоустройства", - сказал Данькин.

Он уточнил, что для всех арктических территорий актуальна проблема визуального загрязнения городской среды: территории изобилуют избыточной рекламой, фасады отделаны некачественными материалами, а существующая навигация, по его словам, неэффективна.

"В документе содержится подробное описание всех этапов - от инициативы до внедрения и реализации дизайн-кода в арктических поселениях, а также пошаговый план для администраций поселений", - подчеркнул собеседник агентства.

Документ разработан в сотрудничестве с Минвостокразвития и Минстроем РФ.

ТАСС

В РФ за год почти на 30% увеличилось количество преступлений, связанных со взяточничеством

Почти на 30% больше в прошлом году в России зарегистрировано преступлений, связанных со взяточничеством, чем в 2020-м, следует из материалов статистики МВД за январь-декабрь 2021 года, с которыми ознакомился ТАСС.

Так, согласно данным ведомства, в 2021 году зарегистрировано более 18 тыс. 590 преступлений, связанных со взяточничеством, что на 27,8% больше, чем в 2020 году. При этом из них свыше 5 тыс. преступлений приходится на факты получения взятки, почти 4,5 тыс. - на дачу взятки, более 2 тыс. - посредничество. На мелкое взяточничество приходится более 7 тыс. преступлений. По сравнению с аналогичным периодом позапрошлого года это больше на 20,3%, 23,3%, 40,7% и 33,3% соответственно.

Всего в России в 2021 году зарегистрировано более 35 тыс. преступлений коррупционной направленности, что почти на 14% больше, чем в 2020 году.

ТАСС

МВД РФ зафиксировало рост преступлений со стороны мигрантов почти на 6%

Министерство внутренних дел РФ зафиксировало рост преступлений со стороны приезжих из других стран в минувшем году на 5,9%.

По данным ведомства, иностранными гражданами и лицами без гражданства совершено 36,4 тысяч преступлений, что на 5,9% больше, чем за январь-декабрь 2020 года.

При этом 78,3%, совершили выходцы из стран СНГ. Выходцы с Украины не включаются в эту категорию.

Ранее сообщалось, что каждое четвертое преступление в России совершается в пьяном виде. По официальным данным МВД, больше половины (59,4%) расследованных преступлений совершено рецидивистами, каждое четвертое (28,2%) — в состоянии алкогольного опьянения, каждое тридцать пятое (2,9%) — несовершеннолетними или при их соучастии.

ИА «Росбалт»

Социологи фиксируют предчувствие экономического кризиса. Обвал биржевых индексов дополнил ослабление рубля и ускорение инфляции

Правительство РФ отказалось от запланированного на среду размещения облигаций федерального займа (ОФЗ) из-за «высокой волатильности». За вторник основной российский индекс обвалился почти на 7% и вернулся к уровню годичной давности. Примечательно, что эти негативные новости словно бы предчувствовали российские граждане, которые не участвуют в размещении ОФЗ и не торгуют на бирже отечественными акциями. Доля граждан, которые ожидают экономического кризиса в ближайшее время, достигла исторических максимумов. Эксперты «НГ» поясняют такие настроения усталостью от экономического негатива – стагнации доходов, постоянного роста цен и девальвации национальной валюты.

Доля россиян, считающих, что в 2022 году возможен экономический кризис, находится на максимуме за все время наблюдений, и с 2020 года она выросла на 14 процентных пунктов (п.п.), следует из опроса Левада-Центра (внесен Минюстом в реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента).

Тех, кто твердо уверен в скором начале кризиса (ответили «определенно да» на соответствующий вопрос), в конце декабря оказалось 19%. Еще 44% на вопрос о кризисе ответили «скорее да». Таким образом, о приближении кризиса думают около 63% граждан РФ. Это худший результат за всю историю наблюдений. Он сопоставим с настроениями, связанными с украинским кризисом 2014 года. Если с 2006 по 2014 год твердо уверенных в начале кризиса было от 2 до 6%, то в 2015-м наблюдался максимум – 20%. Общая доля ожидавших кризиса в экономике РФ до 2014 года была на уровне 30–40%, в 2015 году она достигла 62%. Около 69% респондентов ждут, что в 2022-м произойдут громкие коррупционные скандалы и отставки министров. Еще 47% участников опроса считают, что в России возможны массовые волнения и протесты.

«Мы привыкли, что экономические спады в России почти всегда сопровождаются несколькими обязательными атрибутами. Первый – это падение цен на нефть, второй – рост курса доллара, третий – высокая инфляция и четвертый – обострение отношений с Западом», – сказал «НГ» эксперт информационно-аналитического центра компании Hamilton Антон Гринштейн. «Сейчас мы видим сразу три предкризисных атрибута: курс доллара в последние месяцы поднялся на 8–9%, инфляция держится на максимальном за 6 лет уровне в 8,4%, Россия сама идет на обострение отношений с Западом. Для полноты кризисной картины не хватает только падения цен на нефть (во вторник она достигла семилетних максимумов. – «НГ»). Но и того, что уже есть, достаточно, чтобы у граждан, переживших несколько экономических спадов, ощущение приближения кризиса начало быстро нарастать, несмотря ни на какие макроэкономические данные о высоком росте ВВП в 4,4–4,5% и реляции о рекордных золотовалютных резервах», – говорит эксперт.

Во вторник появилось несколько новостей, которые подтвердили опасения негативных экономических перемен. Минфин РФ решил не проводить 19 января аукционы по размещению ОФЗ, мотивировав такое решение возросшей волатильностью на финансовых рынках и стремлением содействовать стабилизации ситуации. Дело в том, что индекс Мосбиржи упал во вторник ниже отметки 3400 пунктов. Облигации России с начала года стали худшими для инвесторов в мире, написал накануне Bloomberg. Индекс РТС упал во вторник ниже 1400 пунктов. Российский рынок акций обвалился максимально с начала пандемии, то есть он сейчас в относительном выражении дешевле, чем после коронавирусного коллапса в марте 2020 года. Удешевление акций в первую очередь связывают с геополитической напряженностью.

«18 января мы наблюдали на Московской бирже очередной «черный» вторник, - считает аналитик ФГ «ФИНАМ» Алексей Калачев. - Респектабельный поначалу risk-off превратился в разнузданный panic-sell на фоне сообщений о вывозе из Киева семей российских дипломатов. При этом заявление российского МИД, что посольство РФ в Украине работает в штатном режиме, вряд ли можно считать полноценным опровержением. Как видно, зарубежные инвесторы, каковых в российских бумагах немало, предпочли выйти из весьма доходных, но ставших очень рискованными акций».

Рост градуса геополитического противостояния, похоже, не может отвлечь россиян от внутренних экономических проблем. В Москве цены на автозаправках растут 17 недель

подряд, хотя в последние три недели темп роста снизился. В среднем по РФ шаг недельного (с 6 по 13 января) повышения стоимости бензина составил 4–6 коп., дизельного топлива – 2 коп.

Россияне продолжают залезать в рекордные долги из-за падения уровня жизни. По данным Объединенного кредитного бюро (ОБК), в декабре 2021 года россияне оформили рекордное количество кредитных карт – 2,1 млн. В бюро отметили, что рекорды фиксируются четвертый месяц подряд. Связывают это с очевидной причиной – по данным исследования SuperJob, сейчас 44% россиян вынуждены отказывать себе буквально во всем из-за падения доходов и повышения цен.

«За последний год практически не было сигналов позитивного уровня. Зато нарастает усталость от пандемии, инфляция на бытовом уровне явно опережает официальную статистику, и к этому добавляется мощный внешний фактор – малопонятная ситуация с Украиной и риск новых санкций, – комментирует основатель Центра социального проектирования «Платформа» Алексей Фирсов. – В такой ситуации обыватель ничего хорошего не ждет. Иными словами, ожидание кризиса – это замещение пустоты в области позитивных сценариев. И более того, кризис может восприниматься как разрыв унылой цепи неопределенности, переход к новому этапу».

«Не стоит преувеличивать устойчивость российской экономики, – говорит Гринштейн. – Да, правительство России смогло удержаться от соблазна наращивания госдолга до среднемировых значений, сейчас он держится в пределах 20% от ВВП, смогло удержаться от наращивания госрасходов и совместно с ЦБ накопить существенные золотовалютные резервы (ЗВР) в 630 млрд долл. Однако в России так и не появилось главного – альтернативных экспортно-сырьевому сектору точек экономического роста. Это значит, что в случае структурного кризиса с сохранением низких цен на нефть и газ в течение двух лет и более половина российских ЗВР будет потрачена очень быстро, а федеральному бюджету и российским регионам придется резко наращивать задолженность. В результате чего «сверхпрочная» в условиях высоких цен на энергоресурсы экономическая конструкция России без альтернативных источников доходов федерального бюджета может очень быстро стать хрупкой и сверхнеустойчивой».

«Мы видим, что любые решения, обсуждаемые властью по этой теме, воспринимаются достаточно негативно. Политики как никогда находятся под серьезным давлением общественного недовольства и критики, и эта реакция может обостряться», – считает научный руководитель сети клиник иммунореабилитации и превентивной медицины Grand Clinic Ольга Шуппо.

Граждане и бизнес находятся в состоянии неопределенности, говорит председатель совета директоров группы Finbridge Леонид Корнилов. «Отсутствие финансовой подушки безопасности, недоступность заемных средств, возможные ограничения из-за распространения «омикрона» - любой непредвиденный фактор способен поставить многих предпринимателей на грань разорения и банкротства. Банки отклоняют более половины заявок МСП, сроки ожидания решения по кредиту достигают в среднем 90 дней. Спрос малого и среднего бизнеса научились удовлетворять МФО, инвестиционные платформы, финтех компании, но для сохранения малого бизнеса в РФ и кадров в этом сегменте остро требуется государственная поддержка, причем распространиться на этот раз она должна на все компании, входящие в реестр МСП», - говорит эксперт.

«Независимая газета»

6. Разное

Ультиматум России или новая доктрина Путина - 2

Первую часть статьи Ультиматум России или новая доктрина Путина я закончила подведением промежуточных итогов, и они наглядно показали превосходство наших стратегов над американскими, которые вовсе не тупые как принято у нас считать. Ведь они очень постарались заложить под фундамент постсоветского пространства практически аналог ядерной бомбы, который если бы взорвался, то не только были бы в исламистском пожаре

уничтожены среднеазиатские республики, но и нас очень чувствительно их обломками засыпало бы.

Вот этот взрыв Россия смогла вовремя предотвратить. Однако нас ждет взрыв еще одного ядерного заряда, не зря же все западное информационное пространство который месяц истерит относительно нападения России на Украину.

Война анонсирована. Карты вторжения нарисованы. Спутниковые фотографии наших войск опубликованы. Сроки нападения обозначены. Госдеповская сказка про "российских диверсантов", которые начнут войну под чужим флагом, западным обывателям рассказана.

А значит должно рвануть.

Потому что американцы не собираются (пока!) тихо уйти из Украины, хотя и приняли первый Ультиматум Путина относительно "собрать свое военное освоение захваченной украинской территории и убрать его подальше от границ России". Они побегут из Неньки, напоследок громко хлопнув дверью, оставив нам ту самую Руину - территорию полного хаоса, которую заново пересобрать будет архисложным делом (вот пишу, а сама думаю: "Чур меня, чур, получить назад этот зачумленный барак", негативные эмоции зашкаливают). Потребуется вложить очень много сил и средств, чтобы привести эту территорию в более-менее пристойное состояние. Тем более после введения против России "санкций из ада". Короче, та еще задачка ... Явно не для лузеров и слабаков, у которых каждый день одна и та же песня: "Россия сегодня погибает особенно сильно". Так что сил нам и терпения. Где наша не пропадала. Кто не рискует, тот не пьет шампанское.

Если кто-то еще сомневается, что в ближайшее время американцы сбегут, из той, что вмерла, приведу целый ряд факторов, говорящих сами за себя.

Во-первых, Вашингтон уже анонсировал "провокацию России", согласно которой переодетые в украинскую форму российские военные обстреляют позиции республик. Да-да, из тяжелого вооружения, не из рогаток же. Вот возьмут и перейдут на украинскую сторону с тяжелыми орудиями, а 100 тысячная украинская армия их не заметит. Невидимки, не иначе. И пушки у них тоже будут невидимые. Однако снаряды у этих невидимых пушек будут очень разрушительными, раз Путин наконец-то введет войска на Украину. 8 лет американцы и их пропагандисты как не зазывали российские войска на Украину, как для этого не обстреливали территорию ЛДНР, так Путин войска туда не ввел. А тут вдруг введет, ага. Значицца обстрел ожидается совсем не единичный, а полномасштабный. Из всех орудий. Украинских. Не зря же их к линии соприкосновения стянули.

Во-вторых, Вашингтон уже заявил, что всю готовит украинских диверсантов-партизан.

А где действуют партизаны? Только в тылу врага. То есть Украина станет нашим тылом. Что ж тут непонятного?

В-третьих, и в главных, вашингтонские гадящие "голуби" так и не ввели санкции против Северного Потока 2. И это уже не слова, а ДЕЛА. Именно по таким делам становится понятно, что США в ближайшее время уходят из Украины, ибо НЕ введение санкций красноречиво показывает их бессмысленность и даже вредность для самих США.

Бессмысленность заключается в том, что нам без разницы, каким газопроводом пользоваться: Северным Поток 2 или же украинской ГТС. Мы абсолютно ничего не теряем. А кто из-за санкций против Северного Потока 2 теряет? Только Германия.

Вводить санкции против Германии крайне вредно для США, так как после бегства из Украины, которое всему миру продемонстрирует ни много ни мало, а однозначный конец однополярного мира и гегемонии США (де-факто он уже случился, просто в СМИ о нем еще не рассказали). Во время полного фиаско вашингтонского обкома даже оккупированная с 1945 года Германия легко может взбрыкнуть, послав за океан американские базы и выйдя из НАТО. Ну а далее процесс, который пошел, будет не остановить. И это уже конец НАТО, конец американского присутствия в Восточном полушарии. То есть доктрина Путина в действии. И вот этого американцам не нат. У них на сегодняшний день главная цель - сохранить свое присутствие в Европе.

А иначе, кого будут грабить США?

Нет никого, кроме откормленного европейского барана. Пастух много лет пугал своего барана волком - Россией, однако ж изначально собирался съесть его сам (для того баранов и откармливают). Когда время придет. И именно сейчас оно пришло.

Отсюда и энергетический кризис в Европе, в котором обвиняют Россию, а на самом деле его целенаправленно подготовили США с помощью брюссельских компрадоров. Это же они отказались от долгосрочных контрактов с Россией, предпочтя спот. Это же они ввели третий энергопакет, согласно которому 1 монополист не может поставлять газ более оговоренной доли от общего объема поставок. За 2021 год Россия поставила газ в Европу согласно этой норме. Если бы ее превзошли, то Газпрому пришлось бы штраф нехилый выплатить. А оно нам надо: вместо прибыли получить убытки? Нет, нам этого не нат.

Если европейцы хотят больше газа, чтобы выйти из энергетического кризиса, то пусть просят хозяина поставить им американский СПГ.

Вот только хозяину плевать на просьбы европейских вассалов, так как в Европе нет американских заводов, зато в Китае их сотни тысяч. Поэтому американские газовозы и идут в Китай, а не в ЕС. Американские барыги умеют считать прибыль.

Прибыль от газа ничто, по сравнению с прибылью, которые получают американские компании, задушив с помощью энергетического кризиса европейских конкурентов. По сути дешевые энергоресурсы в Европе - это прямой убыток для американских компаний. Вот такая вот селяви.

О своей незавидной судьбе, которую уготовили Европе американцы, европейское глубинное государство (о котором я часто пишу, и наличие которого подтвердил на днях Макфол) не просто догадывается, оно это прекрасно понимает.

Ну и как тут не понять, раз США уже создали новый военный союз, состоящий исключительно из англосаксов - АУКУС, а НАТО превращается из оборонительного (агрессивного) союза для всех стран-участников в оборонительные (агрессивные) войска США в Европе. То бишь оккупационные. Если раньше это было понятно не только лишь всем, а только тем, кто умеет в геополитику, то сегодня роль НАТО уже всем очевидна. Ее могут не понять только европейские оболваненные обыватели или товарищи проплаченные - брюссельские еврокомиссары.

Сегодня нашла точное подтверждение моей версии будущих событий. Вот ознакомьтесь: Брюссель в шаге от исчезновения металлургии ЕС

Здесь оставляю только самое важное:

"Европейская металлургическая промышленность, хребет "Союза угля и стали" на которомросло мясо и жир ЕС, готовится к прекращению свое существования, на фоне работы европейских газопроводов целый месяц в обратную сторону. Eurometaux, в состав которой входят такие группы, как Glencore и Rio Tinto, во вторник приползли на коленках к президенту Европейской комиссии Урсуле фон дер Ляйен, с просьбой об оказании давления на бюрократов ЕС, чтобы они срочно рассмотрели вопрос о высвобождении стратегических запасов газа и ограничении цен на "биржевой углерод", чтобы спасти металлургические предприятия."...

"В то время как цены на электроэнергию выросли во многих странах мира, больше всего пострадали европейские производители"...

Вашингтон уже вовсю начал жрать Европу, то есть уничтожать своего экономического конкурента. Причем металлургическая отрасль - это одна из отраслей, которую американцы уже жрут. Вторая - сельскохозяйственная, так как в Европе в полный рост идет закрытие заводов по производству удобрений. Не станет удобрений - не будет урожая. Здравствуйтесь, "ножки Байдена" в Европе. Прощай продовольственная безопасность Европы!

После Второй Мировой Европа де-факто стала колонией США. Да, из нее делали красивую витрину, чтобы с ее помощью сначала развалить Советский Союз, а затем под картинку о красивой жизни и под разговоры о свободе и демократии, которая якобы приносит эту самую красивую жизнь, оккупировать еще и всю Восточную Европу, а далее постсоветские республики, чтобы напрямую приблизиться к границам России. Затем намечалась вовсе не война с Россией, ибо ядерное оружие еще никто не отменял, а по накатанной (для этого и нужны "санкции из ада"):

По методичке Шарпа провести в России цветную революцию, которая неминуемо приведет к новой Гражданской войне, так как будет слишком много недовольных новой майданной властью не только среди обывателей, но и среди военных, сотрудников правоохранительных органов и спецслужб. А вот когда сами же русские сократят собственное население, то можно будет прийти под видом миротворцев, разделить Россию на части и полностью их оккупировать.

От будущего фантастического сценария (ибо на практике в современной России он неосуществим), написанного американскими стратегами, вновь вернемся к нашим баранам, то есть к Европе.

Чтобы снова не быть голословной, приведу реальные примеры, доказывающие, что Европа не союзник США, а самая настоящая колония США.

Из самого очевидного приведу 2 примера.

Пример номер раз:

У США есть собственная система позиционирования - GPS, у России есть собственная система позиционирования - ГЛОНАСС. Европа тоже создала собственную систему позиционирования - Галилео. Но так как колонии не положено иметь собственную систему позиционирования, то она просто в один момент вышла из строя. Причем очень тихо. Не было ни истерик в СМИ с посыпанием головы пеплом и заламыванием рук. Не было никаких заявлений по этому поводу ни от кого из европейских лидеров. Не было никаких разбирательств, уголовных дел, чтобы наказать виновных во внезапном отключении системы Галилео. Потому что колония не имеет на нее право. Кулуарно американцы европейцам об этом доходчиво объяснили. А иначе концы и концами не сходятся, получается слишком большая несрастуха, причем сразу по всем фронтам.

Пример номер два:

Коронавирус гуляет по миру уже более 2-х лет, а у Европы до сих пор собственной вакцины против COVID-19 нет. Почему? Да потому что иметь собственную вакцину колонии не положено. И у России ее покупать нельзя. Ее можно покупать только у метрополии. Потому что ... колония.

Исходя из вышеизложенных данных, получаем вот такие вот вопросы и ответы на них.

1. Европейские банкиры и промышленники хотят, чтобы их уничтожили американцы?

Нет, не хотят. Жить то всем хочется, тем более безбедно.

2. Россия хочет, чтобы территория Европы сначала превратилась в новую Руину, а затем возможно в территорию нового ИГИЛ (не зря же американцы оправили туда миллионы бородатых "беженцев")?

Нет, точно не хочет.

3. Если США, даже сожрав полностью Европу, не смогут поправить плачевные внутренние дела (а там не только госдолг зашкаливает, инфляция пробивает потолок, пустеют магазинные прилавки, но и разграбление контейнеров с товарами на железной дороге набирает обороты. это просто трэш какой-то! по ассоциации он сравним лишь со временем Гражданской войны в России), то нужно ли России, чтобы бывшего американского хихимона сменил новый китайский гегемон?

Нет, нам это точно не нужно. Односторонняя гегемония должна остаться в прошлом. (Но только если это не наша односторонняя гегемония.))) Шутка.)

Отсюда можем делать единственный вывод:

Данные вопросы и ответы не просто принципиальные, а жизненно важные для стран, находящихся на территории от Лиссабона до Владивостока (а вот кстати Китаю сценарий американских стратегов до поры до времени будет выгоден, ибо на первых порах китайский Купец значительно разбогатеет, по этой причине лично у меня нет завышенных ожиданий относительно встречи Путина и Си. если китайцы окажутся не только хитрыми, но и умными, и все ж таки пойдут на Союз с Россией, вот тогда и порадуюсь от таких новостей и открою Шампанское), поэтому новая доктрина Путина, по типу доктрины Монро - американцы убираются в Западное полушарие, всего лишь дело времени, так как уже все решено всеми заинтересованными сторонами - от Лиссабона до Владивостока. А вот после этого настанет

время кардинальным образом покончить с доктриной Монро, так как и с ней американские лгуны всех обманули, подмяв под себя не только Западное полушарие, но и Восточное.

Чтобы лично меня не обвиняли в шапкозакидательских настроениях и фантастических планах, приведу как цитаты нашего президента, так и успехи МО в области создания новых видов вооружений. Так что в шапкозакидательстве обвиняйте Путина, Шойгу и Лаврова, пообещавших в случае неприятия нашего "неультиматума" военный и военно-технический ответ со стороны России.

Поехали.

Путин:

1. "В случае отказа дать гарантии безопасности России, мы будем поступать аналогичным образом, как сделали бы на нашем месте США."

2. "В случае введения новых санкций против России мы пойдем на полный разрыв отношений с США."

3. Если кто-то захочет что-то откусить от России, то мы его быстро отучим кусаться. Зубы выьем."

4. "Если бы мы потопили британский корабль, то что, началась бы новая война? НЕТ."

И вот теперь на основании слов Путина, а он их на ветер не бросает, просто прогнозируем наш военный и военно-технический ответ американцам в случае обострения обстановки и введения новых санкций против России.

Россия разрывает отношения с США. И этот шаг России по сути означает лишь одно:

Началась вовсе не холодная война между двумя странами, а самая что ни на есть горячая.

Естественно, что ядерное оружие будет применено только в самом крайнем случае. Но лично я уверена, что Путин не стал бы подводить мир к такому апокалиптическому сценарию, а значуща у него на столе лежат доказательства полной импотенции США в ядерном вопросе.

Тут можно вспомнить Обаму, который во время своего президентства добивался запрета на обладание ядерным оружием для всех стран мира. Чтобы мир стал более безопасным. Ага-ага.))) Где США и где безопасный мир под их гегемонией? Югославия, Афганистан, Ирак, Ливия, Сирия и еще очень много стран могут подробно рассказать про безопасный однополярный мир, которым раньше управляли США.

В прошлом году американцы 2 раза пытались провести учения своих старых ядерных арсеналов (а новых у них просто нет). Однако старушки так и не выбрались из своих шахт. Не змогли, ага. А ведь это были не внезапные учения. К ним заблаговременно готовились, с целью напугать нас. Мол США еще Ого-го! А по факту жидко обделался покемон. Если кого и напугал, то лишь самого себя, раз ответить или напасть ему просто нечем.

И вот здесь, про испуг вашингтонского обкома, я вовсе не шучу. Он реально наложил в штаны. Это становится понятно, когда смотришь на даты провалившихся ядерных учений в США и дату первого Ультиматума Путина весной прошлого года. Таких случайностей в геополитике просто не бывает. Так что американский режим действительно вывесил Белый флаг и поехал в Женеву по пунктам договариваться о сдаче нам Украины. Правда, в очередной раз НА СЛОВАХ, ибо решил тянуть время, замыслив воплотить в жизнь ту самую АБВГДейку, которую я описала в первой части статьи.

Последний год, а может и больше, американцы пытаются нас пугать своими новыми ядерными сверхточными бомбами. Но это уже даже не прошлый, а позапрошлый век, так как чтобы отбомбиться по территории России этими самыми "новыми ядерными бомбами", нужно сначала попасть на территорию России. Наши истребители, системы С-300, С-400 так их к нам в гости и пропустили.)))

В общем и целом по тому самому крайнему сценарию все идет путем по нашему плану "О". Тот который 18+.

Отодвинув самый страшный сценарий, согласно которому "мы попадем сразу в рай, а они просто сдохнут", переходим к более реальным сценариям противостояния.

С появлением у России гиперзвуковой ракеты Циркон, которая способна еще и на залповые стрельбы, а значит 1 рой ракет способен уничтожить всю авианосную группировку США, Америка перестала быть Владычицей морскою. И этот момент очень ВАЖНЫЙ! Теперь и мы можем легко вводить против США любые санкции.

К примеру, можем запретить контейнеровозам доставлять товары в США. А там уже ощущаются перебои с поставками продовольствия и не только. Пообещали нам американцы ввести санкции на покупку телефонов, стиральных машин, тостеров, комплектующих для самолетов и автомобилей, ну так и сами их не получают, потому что ответные санкции со стороны России! Будут теперь знать, что такое деиндустриализация, ага.)))

Ответные санкции России я бы назвала: Не смешите мои Цирконы. Очень в тему.

Если попытаются поджечь обстановку вблизи наших границ, то получат удар Калибрами, Искандерами, Кинжалами по своим военным базам в Польше, Румынии, на Ближнем Востоке, а в первую очередь в Сирии. Не зря же осенью прошлого года, когда Асад приезжал на переговоры к Путину, наш президент сказал, что это не дело, когда американцы воруют нефть, которая по праву принадлежит сирийскому народу. Именно так и будет, так как мы будем действовать как ранее действовали американцы, объявляя Афганистан, Ирак, Ливию, Сирию (это когда Трамп пугал нас "новыми и красивыми ракетами") угрозой своей национальной безопасности.

Можем конечно и новые базы поставить вблизи территории США. На Кубе, в Никарагуа, в Венесуэле. Но нужно ли нам это - большой вопрос? Потому что военные базы всегда являются отличной мишенью для противника. Если их и ставить, то только после того, как Америка развалится на штаты, а ОМП будет вывезено с их территорий. Ибо подставлять под удар собственных военных - не есть хорошо. Тем более, когда у России есть подлодки с Булавой и Синевой, а также стратегическая авиация, Посейдон, Авангард, Сармат, и остальные Ярс с Тополями.

Чтобы вынудить американских гадящих "голубей" сбежать из Восточного полушария, проще всего уничтожить / вывести из строя их спутниковую группировку, чтобы полностью ослепли и оглохли. И теперь такое оружие у нас имеется. Мы показательно сбили в космосе старый советский спутник. Какой же вой из-за Лужи стоял после этого события!

Залужники все прекрасно поняли, но все равно продолжают Ваньку валять. Сразу же после провалившихся переговоров просят о новых. К тому же еще и Белый дурдомик и Госдеп заявляют, что Россия начнет дезинформировать мировую общественность относительно прошедшего раунда переговоров. Нуланды, Блинкены и остальные Псаки просто до жути боятся, что мы озвучим их уступку - Украину, которую они нам уже сдали (лично у меня в этом нет никаких сомнений). А как это будет происходить? Тихо-мирно или с помощью провокации - это уже дело вашингтонского обкома. Для них же лучше, если сдадут Украдину тихо и мирно, без военных эксцессов, с последующими "санкциями из ада". А если нет, то тогда ЗАПЛАТЯТ. МНОГО! Путин заранее анонсировал наш ответ:

"Ждем когда все возможные санкции против России будут введены, вот тогда мы по-настоящему и ответим."

Совсем недавно и Лавров подтвердил слова нашего президента относительно будущего США:

"Запад зарвался. Наше терпение кончилось. Мы долго запрягали, а теперь пришла пора нам ехать. Вот ждем, когда ямщик на той повозке ответит конкретно на наши предложения."

Всё предельно открыто и откровенно.

Бить будем аккуратно, но больно. По американским базам, по американским АУГ, по американской спутниковой группировке.

И это вовсе не шапкозакидательство, ибо у нас абсолютно все для этого ответа есть, в отличие от голого короля - США. За Лужей осталась только спесь и вера в свою исключительность. Вот только с приближением северного пушного зверька - песца мироощущение вашингтонского обкома кардинально изменится. Пока что Лавров продемонстрировал его на картинке, а наш Верховный Главнокомандующий, если до последней точки кипения дойдет, продемонстрирует Белому дурдому песца на практике. Ибо окончательно закончилась эпоха гегемонии США. Началась эпоха Путина, эпоха России.

В заключение для скептиков и пессимистов оставлю главный геополитический расклад. Совсем коротко, но очень доходчиво.

Мы уже де-факто живем в 3-х полярном мире. Вот такие вот основные силы и возможности у главных конкурентов:

1. Мировая Фабрика - Купец
2. Доллар ФРС - симулякр золота
3. Военная мощь - Булат

Кто при таком раскладе побеждает, надеюсь, объяснять не нужно.

Вот на этом уже можно поставить Точку.

PS: После последней точки, поставленной в статье, скажу несколько пафосно, потому что и мне иногда хочется, помимо фактов и сухих цифр статистики, показать собственные эмоции, которые за ними кроются. И они вот такие:

Нынешняя эпоха войдет в мировую историю. Ее будут изучать в учебниках. Станут гадать, как Путину удалось полностью изменить мировой ландшафт, ведь он пришел к власти в той стране, которую Запад не только приговорил к высшей мере наказания, но и озвучил свой приговор в 2001 году: "Россия всё".

Вот в такие времена мы сейчас живем. В ИСТОРИЧЕСКИЕ! С Большой Буквы!

Конт

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 19.01.2022 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	76,33	▲ 0, 29
EUR	87,02	▲ 0, 16

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

	Сегодня, ср, 19 января		Завтра, чт, 20 января				Пт, 21 января				Сб, 22 января			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время														
Облачность, %														
Осадки, мм	*				*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
Туман, %							10							93
Температура, °C	-23	-23	-29	-24	-18	-17	-17	-10	-7	-9	-10	-12	-14	-14
Ощущается как, °C	-35	-34	-40	-36	-30	-29	-30	-21	-17	-19	-21	-24	-27	-26
Давление, мм рт. ст.	747	748	749	750	751	752	753	752	754	757	758	760	761	761
Ветер: скорость, м/с	7	5	4	6	9	9	11	11	13	11	11	12	13	12
порывы, м/с	11	8			12	12	15	17	18	16	16	17	18	18
направление	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3